
CLUBE HíPICO DE SANTO AMARO

CONSELHO DELIBERATIVO

ATA - 14t2022

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e
dois, convocados na forma estatutária, reuniram-se extraordinariamente
às 18:00 horas em primeira convocação, ou às 19:00 horas em segunda
convocação, os Senhores Conselheiros do Clube Hípico de Santo Amaro,
sob a presidência do Conselheiro Otavio Cansanção de Azevedo para
deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovaçãa das Atas
anteriores; 2. Expediente da Secretaria do Gonselho; 3. Votação de
candidatos a sócros; 4. Eleição Conselho Fiscal para 7 (um) membro
efetivo e pelo menos 2 (dois) suplentes, para um mandato até 31 de
dezembro de 2023; 5. Deliberação sobre a solicitação da Diretoria
para a proposta de ingresso como sócío do Sr, Daniel Pires Carneiro,
na categoria Familiar, referente ao beneficio concedido pelo
Conselho Deliberativo, Çue estipula o valor total (joia, transferência e
titulo) em R$50.000,00, pois o mesmo nãa preenche os requisitos
necessár'os de 2 (doís) anos frequentando a Escola de EquÍtação; 6.
Aprovação do orçamento para "área restrita" no site do CHSA; 7,
Aprovação de uma nova proposta para o RCHSA;8. Discussãa Plano
Di retor; 9. Assu ntos GeraÍs;

Aberta a reunião, o Sr. Presidente cumprimentou os senhores
Conselheiros presentes, e inicia a reunião com o ltem 7, Aprovação de
uma nova proposta para o RGHSA,' Sr. Otavio informa que o Sr.
Francisco Mari dará ciência sobre a regularização da licença do Clube e a
proposta do restaurante. Sr. Francisco Mari informa quê está na reta final
para a regularização do Clube; conversou com o despachante, e este
informou que a obra foi aprovada pela CET. O valor da taxa é de Rg
820.000,00 e o presidente informará o Conselho sobre a forma de
pagamento. A obra demora de seis a sete meses para ficar pronta. Sr.
Francisco Mari informa que andará com todo o processo e depois se
reunirá com o Conselho Fiscal, informa que o valor será retirado do fundo
patrímonial. Sr. Otavio diz que não temos muita opção, pois se não
pagarmos o valor, não teremos o alvará. Sr. Francisco Mari entra no
assunto do restaurante, e explica que verificou a proposta do Sr.
Fernando de Curitiba, fez reunião juntamente com a comissão ê
preferiram não seguir em frente. Sr. Francisco Mari informa que voltou a
falar com o Sr. Natan (proposta anteriormente apresentada pelo Sr.
Francisco Fortunato), pois tinha boas referencias. Sr. Francisco Mari
informa que visitou o Yacht Club, cujo restaurante é muito organizado;
fizeram uma reunião com o Sr. Natan e a comissão, alteraram alguns
detalhes importantes para o Clube como, não será aberto para não
sócios, a garantia será maior, entre outros; passamos para o contrato
para ser analisado. Sr. Otavio passa a palavra para a Sr. Karina Smith.
Esta informa que o contrato é o mesmo que já haviam feito, tendo como
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objeto a locação, os problemas de antes foram resolvidos. Sr. Karina
Smith informa que solicitaram para que eles aumentassem o capital da
empresa, referente a garantia, eles deram um imóvel cujo valor é em
torno de um milhão e meio, com os dados da esposa. Esclarece que no
parecer da CJJ é inclusa a ressalva de que o regulamento interno do
CHSA seja feito antes da assinatura do contrato, pois o contrato Íaz a
menção do mesmo. Sr. Francisco Mari pergunta o que significa a questão
do regulamento. Sr. Rafael Christianini dá um exemplo do que deverá
constar: Areas vip 1 e 2, mapeamento do local de atendimento, horário de
atendimento do restaurante, etc. Sr. Handerson Araujo esclarece também
quê o Sr. Natan já sabe que temos o bar do tênis e o restaurante japonês,
e que essas informações devem constar em contrato. Sr. Handerson
informa que ele e o Sr. Francisco Mari fizeram uma primeira reunião com
o pessoal da terceirizada com base no ultimo parecer da CJJ, para
verificar se eles conseguiriam atender os apontamentos feitos e se
poderiam ser sanados, pois caso contrário não daria andamento a
negociação e dessa forma avançararn na proposta. Sr. Sandra Smith
pergunta se caso falhar a parceria o que contrato prevê. Sr. Handerson
Araujo esclarece que o contrato tem prazo de três anos e contem
cláusula, que prevê penalidades ou ate rescisão se houverem infrações.
Sra. Karina Smith relembra a questão trabalhista, pois a proposta previa
demitir todos os funcionários do restaurante, que seriam transferidos para
um novo restaurante. Também teremos problemas, pois de acordo com o
parecer jurídico (anexado a ata), informa que existe nova disposição na lei
trabalhista que impede a transÍerência de funcionários para prestação de
serviços (mesmo que não haja prestação de serviço no Clube). Sra.
Karina Smith enÍatiza que precisamos estar cientes que de qualquer
forma o risco trabalhista existe. Sr. Otavio diz que devemos ser mais
transparentes com os sócios, mostrar o atual prejuízo, esclarecer as
duvidas, informar o motivos, quando irá acontecer e como será feita essa
transição. Sr. Renato Leme diz que concorda que os sócios precisam ser
comunicados, mas neste caso o assunto é muito delicado, devemos
comunicar a terceirização, mas não com tantos detalhes. Sr. Otavio
reafirma que devemos sim comunicar os sócios de alguma forma, pois
nem todos eles frequentam a varanda como a maioria. Sra. Sandra Smith
sugere fazer o comunicado divulgando a terceirização e no final caso
alguém tenha duvidas procurar o Conselho/Diretoria. Sr. Francisco Mari
informa que esta comunicação será feita somente em Dezembro. Sra.
KarÍna Smith sugere para o Sr. Francisco Mari contratar um advogado
trabalhista à parte, quando fizer as mudanças necessárias, pois o direito
trabalhista é um mundo à parte. Sr. Otavio agradece a participação da
Diretoria, e coloca em votação a proposta da terceirização do restaurante;
relembra que o Conselho optou pela votação aberta e nominal naquelas
questões não obrigatórias no Estatuto. Aberta a votação nominal, Sr.
Otavio Cansanção Sra. Karina Smith, Sr. Renato Leme, Sra- Eliana Azar,
Sr. Alexandre Leonor, Sr. Rafael Christianini, Sr. Tiago Padilla, Sr. Tales
Andreassi, Sra. Sandra Smith, Sr. Mario Appel, Sr. Gilberto Junqueira, Sr.
Fabio AssumpÇão e Sr. Rubens Giannella votam a favor. Aprovado por
unanimidade. ltem 1. Aprovação das Atas anteriores,'Aprovada as atas
12-2022 e 13-2O22 pelos conselheiros presentes; IÍem 2. Expediente da
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Secretaria do Conselho; Correspondência expedida,' a) Oficio CD 36-
2022 dirigido à Diretoria solicitando um orçamento para adequar o site do
CHSA. b) Oficio CD 37-2022 duigido à Diretoria, referente a raliticar a
autorização do aumento de 11% da estabulagem aprovada em reunião do
Conselho realizada em 281O712O22 e o reajuste na mesma proporção da
taxa dos tratadores particulares; c) Oficio CD 38-2022 dirigido à Diretoria,
informando que o Sr. Fabio AssumpÇão foi eleito ao Conselho Fiscal; d)
Oficio CD 39-2022 dirigido à Diretoria, informando que a Sra. Alessandra
Sadek foi eleita ao Conselho Fiscal; Carta recebida pelo sócio Sr. Linneu
Gomes Marinho, para homenagear sua falecida esposa Sra. Silvie
Depalle, Sr. Otavio informou que será pautada na próxima reunião.
Correspondência recebida: a) Oficio DE 38-2022 recebido da Diretoria,
retorno do oficio CD U-2022 referente a copia do processo instaurado a
partir do relato da associada Gabrielle Cristina Tamelini de Azevedo; b)
Oficio DE 40-2022 recebido da Diretoria, solicitando a avaliação da
proposta de ingresso como sócio do Sr. Daniel Pires Carneiro, na
categoria Familiar; c) Oficio DE 45-2022 recebido da Diretoria, retorno do
oficio ÇD 36-2022, referente o orçamento da empresa lnfocaster Soluções
em Tl; d) Oficio DE 40-2022 recebido da Diretoria, referente à proposta de
terceirização do RCHSA. ltem 3. Votação de candidaÍos a sócios,' Sr.
Otávio solicita o parecêr da comissão de sindicância sobre o candidato a
sócio, Sr. Edélcío Aristeu de Paulo Filho (Dependente Familiar). Foram
feitas as considerações sobre o candidato pela Sra. Sandra Smith.
Passando-se à votação, recolhidas as cédulas e apurados os votos o Sr.
Otavio comunicou a aprovação do candidato. ltem 5. Deliberação soôre
a solicitação da Diretoria para a proposta de ingresso como socio do
Sr. Daniel Pires Carneiro, na categoria Familiar, referente o beneficio
concedido pelo Gonselho Deliberativo, gue estipula o valor total
(joia, transferência e titulo) em R$50.000,00, pois o mesmo não
preenche os reguisr'úos necessárr'os de 2 (dois) anos frequentando a
Escola de Equitação,'Sra. Sandra Smith informa que o Sr. Daniel Pires
fez a entrevista e em nenhum momento expos seu pedido de entrar com o
valor da promoção, o mesmo ainda não teria o tempo que exige a
promoção que seria de 2 anos, mas se compromete a manter-se
matriculado na escolinha. Sr. Otavio Cansanção coloca em votação.
Aprovado por unanimidade. ltem 4. Eleição Conselho Fiscal para I
(um) membro efetivo e pelo menos 2 (dois) suplenÍes, para um
mandato até 31 de dezembro de 2023; Sr. Otavio informa que tivemos
um candidato ao Conselho Fiscal, Sr. Marcelo D'Arienzo. A votação será
feita, e na cédula constará "sim" ou "Í1ão". Passando-se à votação,
recolhidas as cédulas e apurados os votos o Sr. Otavio comunicou a
aprovação do Sr. Marcelo D'Arienzo por unanimidade. Sr. Rafael
Christianini lembra que falta eleger os suplentes. Sr. Otavio sugere parar
com a eleição no momento, e que teria outro sócio querendo se
candidatar, mas ele ainda não tem o tempo de sócio que exige o Estatuto,
e em janeiro abriremos novas eleições para o Conselho Fiscal. ltem 6.
Aprovação do orçamento para "área restrita" no site do CHSÁ,' Sra.
Karina informa que como sugestão na ultima reunião, solicitou o
orçamento para implantar no site do CHSA a "área restrita", e custa o
valor de R$1.500,00. Aprovado por unanimidade. ltem 8, Drbcussão
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Plano Diretor; Sr. Tales Andreassi informa que tem alguns grupos que
faltam enviar os nomes de suas equipes, e precisamos marcar uma data
para apresentação dos grupos para o Conselho e sugere a próxima
reunião de novembro. Sr. Otavio pergunta se seria a ultima de novembro
ou uma reunião separada. Sr. Tales informa que pode ser na ultima de
novembro, juntamente com os outros tópicos. Sr. Otavio sugere que a de
novembro seja uma reunião com todos os assuntos e a de dezembro
mais focada para discussão do plano diretor. Sra. Sandra Smith sugere
que haja duas reuniões em dezembro para o plano diretor. Sr. Tales
acredita que não conseguiremos apresentar tudo este ano e que ficarão
algumas coisas para fevereirolà0Z3, mesmo porque acontecem os jogos
da copa e não sabemos como ficará em relação a datas e horários. Sr.
Otavio informa que manteremos a ultima de novembro e em dezembro a
combinar. Sra. Karina informa que falou com o Sr. Marcio Appel sobre a
palestra e este sugeriu duas datas, dia 08/11 ou 11l11. Sr. Otavio diz que
sexta-feira sempre é melhor, pois os sócios estão mais no Clube. Os
conselheiros sugeriram alterar a data para há outra semana. Sra. Karina
conversará com o Sr. Marcio Appel para alterar a data. ltem 9. ÁssunÍos
Gerais; Sra. Karina Smith fala sobre a montagem do BH, que não seria
somente essa montagem, mas é a que esta acontecendo no momento, o
rapaz martelando e as madeiras com os pregos caindo no chão, sem
nenhum cuidado, pois se o cavalo pisa e se machuca é um prejuízo
enorme. Enviado para a Diretoria avisar à Comissão de Obras para
acompanhar e a Comissão não foi informada. Sr. Otavio diz que
deveríamos ter um "bedel" no Clube, para ver essa questão irregular de
montagem, um "bedel" para ver o pessoal que é reprovado no Conselho e
com autorizaçâo da Diretoria continua montando e frequentando o Clube,
o que gera um mal estar para todos que os sócios. Este é realmente um
problema á ser resolvido pela Diretoria. Sr. Otavio diz que enviar ofícios
não resolve muito, e deveria continuar a conversação entre os dois
órgãos do Clube. Sr. Renato Leme informa que reporta diariamente
irregularidades do Clube. Se não controlarmos cavalos de não sócíos
dentro do Clube o problema permanecerá. Sr. Otávio informa que
conversará com o Sr. Francisco Mari e convidaremos o Dr. lvan Abrão,
Sr. Antônio Sanches e a Sra. Camila Messias para a próxima reuniâo, e
informaremos que não queremos mais esse tipo de situação.

Nada mais havendo o que tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião às 20:37
horas, determinando a lavratura da presente Ata, que vai por ele assinada
juntamente com o Sr. Secretario.

São Paulo,25 de outubro de 2022.

"z
amos da Silva

Conselho Deliberativo Secretário

í)/ //í; ár*á
tavio GansqhEÇb de Azevedo

Preéidénte
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ULTIMOS 7 ANOS

PROJ EÇÃO
PROXIMOS 3 ANOS

R$ 2.2o2.ggl

TOTAL 7 ANOS
R$ 5.I4O.O85

MEDIA ANUAL
R$734.297

2022-JANASET
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-1.222.175

2021

-1.369.614

2020
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-405.938

2019
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2017
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2016
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Panrcun n.l ConmssÃo »r Jur.caunr*ro n Jusrrc4 (..CJJ,'):

CoNrnato or T,nncrmrzlcÃo no Rnsuunnxm

1. Do CoNrnano

A cJJ entende que o coNrnaro pn LocaÇÃo ("coNTRAro") é a fonna

adequada paÍa a contratação com a proponente que almeja a terceirização do

restaurante-

O CoNrnero ainda não estiá completo e deverá ser preenchido de acordo com os

nossos comentários, desde que ratificados pelo cousBuro DpLngBRAttvo.

2. Dos DocunrnNTos DA Loc,trÁ-nra

Os documentos apresentados pela proponente foram analisados e aprovados

diretamente pelo Diretor Jurídico do CHSA.

Salientamos que é necessaria a regularizaqáo do objeto e aumento do capital

social da proponente, tal como previsto na cláusula 3, item 3.1 da minuta do

Covrnaro.

3.DlGnnaxrr,o.

A Locação esta garantida por caução em yalor que deverá ser mantido até o final

do CoNrnero.

4. Do Rrcur,.lrrnNTo lNrrnrt{o oo RrsrauRANTE

Entendemos ser imprescindível a elaboração, pela Diretoria, do RrcuuMENTo

INreRNo Do REsrA{.tRANtr ("RlR'), antes do iníçio de suas atividades, pois diversas

cláusulas fazemreferência a essas regrzrs. /

E- L^



5. Das RsscrsÕns n CoNrrncENTE TnlsnlRrstl

De acordo com o paÍecer do escritório Cosre p Tnvenns Pnns AovocADos

("CTP"), que integra o presente como ANsxo I, foram identificados riscos trabalhistas

tanto na demissão em massa (iá alertado em parecer anterior por esta CJJ), quanto na

demissão e recontratação de firncionrários.

Diante disso, sCI este Conselho de Administração entender por bem aprovar a

terceiiz,aqão do restaurante, entendemos que as questões trabalhistas deverão

ser rigorosa e cuidadosamente gerenciadas e acompanhadas pela Diretoriq inclusive

com a contratação de consultoria especializadu çonforme recomendação do Diretor

Jurídico do CHSA, a fim de mitigar os riscos ora mencionados.

6. Do Uso o,L VrRBÀ Do Fuxno PlrnruoNrnr,

Conforme informado pela Diretoria, não será requisitada verba do Fundo

Patrimonial para fins de pagamento das rescisões necessárias.

7. CoNcr,usÃo

Com as devidas ressalvas e considerações feitas açíma e no Axexo I, esta

ConassÃo é favorável à aprovação do CoNr«ero, cuja versão final deverá ser

submetida à CJJ juntamente com o RIR" antes de sua respectiva assinatura.

sP"24.10.2022

Sr Ricardo Gandolfi
t( .-*Mu^4'

Coordenadora da CJJ - Sra Karina Smith
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